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∆ΙΑΡΚΕΙΑ ΕΞΕΤΑΣΗΣ : 2 ΩΡΕΣ

1. ΄Εστω

f(x) = −x
12
17 .

Εξετάστε αν η f(x) είναι παραγωγίσιµη στο x = 0. Αν είναι, ποια είναι η τιµή

της f ′(0) ;

2. ΄Εστω

g(x) =

{
2x3, x < 2

6x2 − 8, x ≥ 2
.

(α) Βρείτε τις g′−(2) και g′+(2) .
(ϐ) Είναι η g(x) παραγωγίσιµη στο x = 2 ; Αν ναι, ποια είναι η τιµή της g′(2) ;

3. Βρείτε τις εξισώσεις της εφαπτοµένης και της κάθετης της καµπύλης

y = 5x4 − 2

x3
+

5
√
x2

στο σηµείο από το οποίο διέρχεται για x = −1 .

4. ΄Εστω

f(x) =
sec3 x

3
√

(4x2 + 7)7
.

Υπολογίστε την f ′(x) .

5. Αν

u = cot(cscx) και x = cos(−2θ) ,

ϐρείτε την παράγωγο
du
dθ

.
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